

体坛焦点

亚冠联赛小组赛最后一轮今日开战

泰山上下不放松 既为荣誉也练兵



皇马:劳尔伤别本赛季

北京时间4月26日,皇家马德里足球俱乐部在其官方网站宣布,皇马队长劳尔由于右脚踝关节的伤势,将会告别本赛季剩余比赛。

鲁尼当选PFA年度最佳 自称伤势不碍参加世界杯

据新华社伦敦4月25日电 25日,英超曼联队前锋鲁尼当选为英格兰职业球员协会(PFA)年度最佳球员,他表示目前的伤势不影响他参加6月开打的南非世界杯足球赛。



NBA季后赛首轮较量再战4场 韦德狂砍46分 热火扳回一场

北京时间4月26日,NBA季后赛首轮较量再战4场。在迈阿密,不甘被横扫的热火队主场以101:92击败凯尔特人队,扳回一场,热火队球星韦德此役砍下惊人的46分。



英超:切尔西7球大胜

北京时间4月26日,切尔西队球员于劳(右)在进球后与队友德罗巴(中)、兰帕德庆祝。当日,在2009-2010赛季英格兰足球超级联赛第36轮比赛中,科特迪瓦国脚于劳上演“帽子戏法”。

围甲联赛首轮较量结束

记者王金满报道 本报潍坊讯 4月25日,2010赛季全国围棋甲级联赛结束了首轮较量,坐镇潍坊主场的山东联通队没有给同省兄弟山东景芝队太多机会,凭借更为丰富的经验,以3:1获胜。

记者 王红军 报道 本报讯 4月27日晚,山东鲁能泰山队将在客场挑战澳大利亚阿德莱德队。这是泰山队在亚冠联赛小组赛的最后一轮比赛,虽然已经失去了出线机会,但球队上下还是希望全力以赴打好这场比赛。

能站好最后一班岗,争取用一场胜利来结束今年的亚冠之旅。 自从亚冠联赛和中超联赛连续作战以来,泰山队就迅速被伤病困扰。除了此前受伤的李雷雷和赫塔以外,卡洛斯、崔鹏和王永珀因伤没有随队出征,还有拉德诺维奇因红牌停赛。

不吐不快

一花独放不是春

贾文军

七年六冠,再加一个全运会冠军,广东宏远建立的篮球王朝仍在延续。而且,短期内还看不到有谁能威胁广东队的霸主地位。 在25日率队夺得第六次总冠军后,广东主帅李春江已超越八一主教练王非(5次夺冠),成为获得CBA总冠军最多的教练员。

功的骨干米芳雨、王仕鹏、杜锋几大支柱都非广东本土选手,却都在广东成名,并成为国家队主力。 而陈江华、周鹏、刘晓宇、董瀚麟、苏伟、王征这些新生代球员,或者是国家队队员,要么是国青队队员,如果放在其他球队,可能早就打上了主力,但在广东只能作替补,这就是广东让其球队艳羡乃至“绝望”的板凳阵容。

连载

改革困境中的仕途进退—— 教育局长

岳东西

滨州市教育局为推进素质教育采取的措施和取得的成效得到省教育厅的充分肯定,在全省乃至全国引起较大反响,被媒体称做“一股素质教育冲击波”。

他在心里叹息一声,默默地收拾起来。先扶起茶几,拿来扫帚一下一下扫着。 扫完,他推开卧室门,玉萍静静地躺在床上,面朝里,好像是睡了。

口气,“从纪委配合调查回到家,吃饭的心情都没有了。” “有必要这么在意吗,这好像不是你的性格啊。” “我能不在意吗。从实验中学到教育局,从普通教师到教育局长,什么样的诽谤、打击、诬陷我都经受过,就是没想到会出现这种事情。”

一段宅门、江湖、家国的史诗—— 铁梨花

萧马 严歌苓

从今天开始连载《铁梨花》,这是严歌苓根据她父亲——著名作家萧马先生的原作改编而成,讲述的是在军阀混战动荡岁月里,一个出生在晋陕交界窑洞人家的女儿铁梨花,从一个普通人家女儿,到军阀家的姨太太,再到誓死离家出走甘当单身妈妈的心路历程,演绎了一部爱情情仇交织的女性传奇史诗。

腾的黄土上一滴一滴深红的血珠。小伙子又指指轿子,说:“从城门就有了!” “没去赶着扒煤车的逃荒人觉着值了,他们看见了戏里才有的事物,新媳妇用银簪子戳穿了腕子,这小闺女抗婚呢!要做祝英台呢!那就肯定有个梁山伯?是谁?!……路程再长些,说不定还真让这闺女自己成全了自己。”